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平成27年７月野田市教育委員会臨時会会議録 

 

◇日  時 平成27年７月１日（水）午前10時00分開会 午前10時15分閉会 

◇場  所 東葛飾教育事務所会議室 

◇出 席 者 東條 三枝子教育長 高橋 保教育委員 伊藤 稔教育委員 飯田 芳彦教育 

委員 永瀬 大教育委員 

◇説明職員 長谷川 昌男・学校教育部長 桑原 辰夫・学校教育部次長（兼）指導課長  

長妻 美孝・学校教育部参事（兼）学校教育課長 

 

◇書 記  松田 隆・教育総務課長補佐（兼）財務係長 

 

◇付議事件 

 協議事項１ 平成28年度使用教科書の採択について 
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◎東條教育長 

ただいまから平成27年７月教育委員会臨時会を開会いたします。 

本日の会議録署名委員を飯田委員にお願いします。本日の「協議事項１平成28年度使用

教科書の採択関係について」は、７月の採択案件となります。採択環境の見地から非公開

で会議を進めたいと考えますが、よろしいでしょうか。 

なお、協議事項１につきましては、９月１日以後に公開をすることができるとしたいと

考えますがよろしいでしょうか。 

ご異議ございませんので非公開で協議１を行いたいと思います。 

それでは、本日の議案審議案件並びに教育長報告事項はございませんので直ちに協議事

項１に入ります。 

それでは指導課長お願いいたします。 

◎桑原学校教育部次長（兼）指導課長 

それでは、本年度の採択についてでございます。資料３ページにあります６月11日付け、

千葉県教育委員会教育長発の「義務教育諸学校における平成28年度使用教科書の採択につ

いて（通知）」により行うこととあります。採択は、資料７ページの７の（２）にありま

すように、東葛飾西部採択地区協議会での協議を受けて、７月の野田市教育委員会定例会

で採択していただくことになります。 

また、教科書無償措置法第13条５項が各市町村教育委員会は採択地区協議会における協

議の結果に基づき種目ごとに同一の教科書を採択しなければならないとなっております。   

本日、各委員様には野田市としての採択に協議をしていただきたいと考えております。

特に資料６ページの千葉県教育委員会が定めた選定のための基本的観点に則して、資料１

ページ野田市の調査研究の観点（案）を作成しました。このことにつきまして、ご協議を

お願いします。なお、小学校につきましては、資料７ページ７の（１）にありますように

平成27年度は、平成26年度と同一の教科書を採択しなければならないとなっております。  

中学校につきましては、資料４ページの１にありますように平成27年度は中学校用教科

書目録に登載されている教科書のうちから採択することになっております。次に特別支援

学級に在籍しております児童・生徒用の教科書いわゆる附則９条本の採択を行うこととな

っております。 

なお、ご協議いただいた後に当研修所で開催されております教科書展示会に足を運んで

いただき実際に教科書をご覧いただきたいと思います。その際、指導主事から各教科の特

徴について説明させていただきます。最後に教科書採択に関する要望書が２つの団体から

提出されております。資料８ページからになります。いずれも主に社会科教育科書に関す

る要望書です。教科書と教育を考える千葉県民の会 代表 三輪定宣氏から2015年度中学

校教科書採択に関する要望と子どもと教科書東葛飾ネット21・野田代表 小堺俊彦氏から

開かれた教科書採択および採択にあたっての留意を求める要望書がでております。要望書

の写しを添付させていただきました。以上でございます。 

◎東條教育長 

ただいま、事務局から本協議の趣旨及び本年度の教科書採択について説明がございまし

た。 

では、協議に移りたいと思います。ご質問、ご意見ございますでしょうか。 

無いようですので学校教育部長から教科書採択に関係する現在の状況等について説明を

お願いします。 
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◎長谷川学校教育部長 

それでは西部採択地区の本年度の実施状況についてですが５月20日に流山市リサイクル

プラザにおいて第１回教科用図書東葛飾西部採択地区協議会を開催し、規約の承認等を行

い、６月12日には、専門調査委員の委嘱を行い、現在、専門調査委員による調査が行われ

ているところでございます。今後、７月９日に第２回西部採択地区協議会が開催される予

定です。野田市として、この第２回の協議会の結果を受けまして７月22日の定例教育委員

会議にて小学校・中学校・附則９条図書の採択をしていただくことになりますのでよろし

くお願いをいたします。 

◎東條教育長 

それでは、この後、委員の皆様には教科書展示会会場に移動をしていただきましてそれ

ぞれの教科書をご覧いただくことになっております。 

以上で、本日の教育委員会臨時会を閉会いたします。 

 

 

以上会議の顚末を記載し、その相違ないことを証するため、ここに署名する。 
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